

Po katastrofických událostech, které Avengers prožili v New Yorku, žije Steve Rogers neboli Captain America poklidně v ústraní ve Washingtonu, D.C. a snaží se přizpůsobit modernímu světu.

Když však dojde k napadení jeho kolegy z organizace S.H.I.E.L.D., musí se Captain America (Chris Evans) znovu zamotat do sítě intrik, které sužují celý svět. Spiknutí i vzájemná nedůvěra se prohlubují a Captain America, Black Widow (Scarlett Johansson) a Falcon (Anthony Mackie) musí spojit své síly, aby mohli porazit zatím nejzákeřnější, nejsilnější a nejzáhadnější zbraň nepřítele - Winter Soldiera.



MARVEL STUDIOS PRESENTS CHRIS EVANS 'CAPTAIN AMERICA: THE WINTER SOLDIER' SCARLETT JOHANSSON SEBASTIAN STAN ANTHONY MACKIE CORIE SMULDERS FRANK GRILLO EMILY VANICAMP HAYLEY ATWELL
 WITH ROBERT REDFORD AS ALEXANDER PERCE AND SAMUEL L. JACKSON AS NICK FURY CASTING BY SARAH HALLEY FENN, C.S.A. MUSIC BY HENRY JACKMAN EDITOR DAVID JORDAN EXECUTIVE PRODUCERS DAN DELEEUW PRODUCED BY INDUSTRIAL LIGHT & MAGIC CO. PRODUCED BY JUDITHANNA MAKOVSKY
 DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY JEFFREY FORD, A.C.T. EXECUTIVE PRODUCERS PETER VERHAAR PRODUCED BY TROYE O'PAAROCKI PRODUCED BY MATE MOORE PRODUCED BY VICTORIA ALONSO EXECUTIVE PRODUCERS ANCHAL GILLO STAN LEE EXECUTIVE PRODUCERS ALAN FINE PRODUCED BY LOUIS DI SPISIO PRODUCED BY KEVIN FEIGE, P.G.A.
 #CaptainAmerica
 Facebook.com/CaptainAmerica
 WRITTEN BY CHRISTOPHER MARKUS & STEPHEN MCFEELY DIRECTED BY ANTHONY AND JOE RUSSO

1 DISK



DVD s filmem a bonusy

- Krátké dokumenty: Zápisník Stevea Rogerse
- Vystřížené scény: Hon za Kapitánem Amerikou

DVD SPECIFIKACE:

ŽÁNŘ: AKČNÍ

STOPÁŽ: 130 minut



OBRAZ Širokoúhly • 16x9 (2.40:1)

ZVUK Dolby Digital 5.1 DEHT čeština, angličtina

TITULKY české, slovenské, anglické pro neslyšící

MARVEL



Toto DVD je chráněno proti kopírování.



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv uděluje souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

Některé bonusové materiály nemusí být české dabingy.



Distribútor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Kříkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
 Distribútor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 850 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

87S00033D1

